
 

TARTALMI BESZÁMOLÓ 
 

Erasmus+ szakmai gyakorlat* 
 

Kitöltendő a hazaérkezést követő 15 napon belül és visszaküldendő 
az Erasmus Iroda (e-mail: erasmus-out-godollo@szie.hu) és a kari koordinátor 

(kothencz.zsuzsanna@kertk.szie.hu) részére 

1. ADATOK 

1. Pályázó neve:  Kora: 26 

2. Intézmény: Szent István Egyetem                                        Kar:KERTK 

Szak: Környezetgazdálkodási agrármérnöki 
Képzési szint (bachelor, master vagy doktori): Bsc 

3. Állandó lakcíme 

4. Értesítési címe (csak ha különbözik az állandó lakcímtől) 
Ir.szám:                                            Város 
Utca, házszám, emelet, ajtó: 

5. Fogadóintézmény vagy fogadó szervezet pontos neve: 
Tärkkilä 

 

Fogadóország:Finnország 

Kinttartózkodás időpontja (-tól, -ig):03.07.2017-03.09.2017 
 

Hónapok száma: 
2 

ERASMUS+ támogatás összesen:                                         EUR 1240 

Saját hozzájárulás összesen:                                              EUR  

Egyéb hozzájárulás:                                                             EUR  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. A tanulmányok/gyakorlat bemutatása szabadon fogalmazva (terjedelem min. 2 oldal + képek), 
fontos, hogy az alábbi információkat tartalmazza, és térjen ki minden feltett kérdésre (ezzel segítve 
a jövőben kiutazókat). (A közzé tett beszámolók közül a legjobban sikerült, legtöbb szavazatot 
kapott beszámolót(kat) jutalmazzuk!) 
 
 
Az Erasmus pályázatról először a kari honlapról értesültem. Korábban már részt vettem egy 
részképzésen (University of Helsinki), most szakmai gyakorlaton vettem részt. Ez a tapasztalat nagyban 
megkönnyítette a mostani kiutazást. Nagyon megtetszett az ország, az ezer tó országa híres természeti 
szépségéről. 
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 Maga az utazás Finnországba a Norwegian Airlines közvetlen Budapest-Helsinki járattal történt. A 
repülőtársaság honlapján megtalálható low fare calendar segítségével könnyen megtalálható a 
legolcsóbb járat. A reptérről vonattal utaztam (a jegyet előre érdemes megvenni, ekkor special price 
ajánlatot is találhatunk). A reptérről ez a legkényelmesebb és leggyorsabb utazási lehetőség, ugyanakkor 
busszal (Onnibus) is lehet jutni bármelyik városba, a buszjegyek olcsóbbak. 
Szállást a fogadóhely biztosított, a gyakorlat helyén Közép-Finnországban. A területet erdő veszi körbe 
és 10-15 percre egy nagy tó is található. Bár nyáron voltam kinn (július-augusztus) Finnország hűvös 
klímája miatt ilyenkor is ajánlott egy meleg pulóvert vinni és a sok és gyakori eső miatt esőkabátot is. 
 
 
 
 

 

 

  



 

 

A fogadóhely egy farm ami ökofalu/ oktatócentrum kezdeményezés kapcsán jött létre, melynek a 
kezdeti fázisába kapcsolódhattam be. A Global Ecovillage Network –Finland nevű szervezet elnökének 
is felkeltette az érdeklődését a tervezet, munkám során volt szerencsém körbevezetni és bemutatni a 
leendő falu működésének alapelveit.  
A többi önkéntessel egy házban laktam, voltak közöttük holland, angol, olasz, spanyol, német 
nemzetiségűek. A közös munka után a szabadidőnket is együtt töltöttük, így megoszthattuk egymással 
tapasztalatainkat. Leginkább angolul beszélgettünk. De sikerült egy - két holland, olasz és spanyol 
kifejezést is megtanulnom. 
Mivel a farm egy kis faluban volt, nem volt túl sok szomszéd, de az egyikükkel egy finn-holland 
házaspárral nagyon jól kijöttünk. Ők többször is meglátogattak minket, közös kirándulásokon is részt 
vettünk, melyek során főleg a helyi erdőket, élővilágot figyeltük meg. Valamint, mivel Finnországban az 
erdőkben szabadon lehet gombát áfonyát, szamócát szedni, szabadon gyűjtögethettük ezeket. 
 

A tanulmányi tervben szereplő célok, feladatok alapján megismerhettem egy permakultúrás farm 
mindennapi működését. Valamint tovább bővíthettem tudásomat gyógynövények terén, továbbá 
kipróbálhattam a hagyományos vagyis fa alapú építést, favágást, faaprítást. A szállás és a munkahely 
egymás mellett volt, így kötetlen volt a munkaidő. A feladatok változatosak voltak – különböző kertészeti 
munkák: ültetés, kaszálás, mulcsozás, gyomlálás, gyógynövénygyűjtés, szárítás, favágás, faaprítás, 
forgatható napelemek beállítása. 
 

A szakmai gyakorlatom elfogadásra került. Segítségével tovább növeltem az eddigi tapasztalataimat. 
 

A küldő intézmény most is nagyon segítőkész volt, elláttak a megfelelő információval, minden felmerülő 
kérdésemre nagyon gyorsan válaszoltak. 
. 
 
Köszönöm! 
 
 
   

Szak: KÖGAM  
Fogadó egyetem vagy cég neve: Tärkkilä 

 
Szakmai gyakorlat esetén a fogadó cégnél teljesített szakmai gyakorlat elfogadása (kérjük a 

megfelelő kockába tegyen X-et): 
 
 A szakmai gyakorlat a tanterv része, ezt teljesítettem külföldön, ezért a tanár elfogadja; 

X A szakmai gyakorlat a tanterv része, a külföldi tevékenységet a szakmai gyakorlat egy részeként a tanár 
elfogadja; 

 A szakmai gyakorlat a tanterv része, de a külföldi szakmai gyakorlatot a tanár nem fogadja el; 

 A szakmai gyakorlat a tantervnek nem része, de a külföldi szakmai gyakorlatot valamilyen tanegységként 
a tanár elfogadja; 

 A szakmai gyakorlat a tantervnek nem része, ezért a külföldi szakmai gyakorlatot nem fogadják el. 

 

X A szakmai gyakorlatra vonatkozó kreditértéket teljes egészében megkaptam. 

 A szakmai gyakorlatra vonatkozó kreditérték egy részét megkaptam. 

 Nem kaptam kreditet a szakmai gyakorlat teljesítéséért. 

 


